



Ростех

Ростех досрочно поставил более 21 млн доз вакцин от гриппа к старту прививочной кампании

23 августа 2024 г.

Пресс-релиз

Холдинг «Нацимбио» Госкорпорации Ростех доставил в российские регионы 21,2 млн доз вакцин от гриппа. Это первый этап поставки вакцин из запланированных на год более 70 млн доз. Препараты поступили в лечебные учреждения с опережением графика, что позволит медикам заранее подготовиться к прививочной кампании, которая начнется в сентябре.

К началу прививочной кампании в российские регионы поставлены отечественные вакцины. Медицинские учреждения получили 7 млн доз препарата «Совигрипп», 4,5 млн доз «Флю-М», а также 9,7 млн доз вакцины «Ультрикс Квадри». Поставки завершились с опережением графика на одну неделю.

«В этом году для вакцинации в рамках Национального календаря профилактических прививок мы планируем поставить 70,6 млн доз препаратов. Распределение этого объема будет проходить в три этапа, первый из которых завершен с опережением срока на одну неделю. Одновременно мы приступили ко второму этапу поставок, в рамках которого до 1 октября доведем в регионы еще 21,5 млн доз вакцин. Третий этап завершится в конце ноября. Поставляемые препараты отличаются высоким качеством, подтвержденное в независимых исследованиях, а также в рамках широкой практики применения в России», – рассказал генеральный директор «Нацимбио» **Андрей Загорский**.

Поступившие в российские регионы вакцины содержат актуальные для нового эпидемического сезона штаммы вирусов и производятся в России по технологии полного цикла. «Ультрикс Квадри» и «Совигрипп» выпускаются на площадках холдинга «Нацимбио», «Флю-М» — на базе Санкт-Петербургского НИИ вакцин и сывороток ФМБА России (СПбНИИВС).

Препарат «Совигрипп» в рамках Национального календаря профилактических прививок доступен россиянам с 2015 года. Как и «Флю-М», вакцина формирует развитие специфического иммунитета к трем штаммам вирусов гриппа – к двум типам А и одному – В.

Препарат «Ультрикс Квадри» применяется для массовой сезонной вакцинации в России с 2019 года. Это первая отечественная четырехвалентная вакцина для профилактики гриппа, состав которой по числу штаммов и содержанию действующего вещества соответствует рекомендациям ВОЗ. В ней содержатся четыре штамма вирусов гриппа: два подтипа вируса А и два подтипа гриппа В.



Ростех

По данным ВОЗ, вакцинация является одним из самых эффективных средств профилактики гриппа. Она не только повышает иммунитет к вирусам гриппа, но и снижает количество госпитализаций, осложнений, общую смертность и останавливает распространение заболевания среди населения.

Холдинг «Нацимбио» был создан госкорпорацией Ростех в 2013 году с целью развития производства важных для национальной безопасности иммунобиологических лекарственных препаратов. Он объединяет ключевые российские фармпредприятия – НПО «Микроген» и биофармацевтическую компанию «ФОРТ» (всего 10 производственных площадок). В сферу деятельности «Нацимбио» входят разработка, производство по полному циклу и реализация вакцин и анатоксинов текущего и перспективного Национального календаря профилактических прививок, препаратов крови, бактериофагов, аллергенов, аллергоидов и других препаратов. С 2015 года компания является единственным поставщиком вакцин, применяемых для плановой иммунизации населения России.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,8 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru